

報道関係者各位 ニュースリリース



2025 年 6 月 25 日 日本ホテル株式会社 ホテルメトロポリタン 川崎

ホテルメトロポリタン 川崎、開業 5 周年記念キャンペーン SNS ファン感謝祭を開催

ホテルメトロポリタン 川崎(運営/日本ホテル株式会社、総支配人/金田 文典)では開業 5 周年を迎えた今年のテーマを「感謝」としてプロモーションなどを展開してまいりました。この度、対象の SNS 公式アカウントをフォローしていただき、ホテルメトロポリタン 川崎を日頃から応援していただいているファンの皆さまに感謝の気持ちを込めて、「ホテルメトロポリタン 川崎・SNS ファン感謝祭」を実施いたします。

開催期間の2025年6月25日(水)~9月2日(火)を5つの「Track」に分けて、それぞれ異なる景品をご用意いたしました。ホテルからのプレゼントの他、一部の景品として直営オールデイダイニング「Terrace and Table」にて開催している北海道ビュッフェ旅でコラボレーションしている、株式会社 AIRDO のオリジナルグッズも登場いたします。さらに北海道への旅にいざなうスペシャルプレゼントも予定しております。

景品は各 Track 開始時に発表いたします。期間中は最後までご注目ください。



キャンペーンイメージ

「ホテルメトロポリタン 川崎 SNS ファン感謝祭」概要

実施期間: 2025年6月25日(水)~9月2日(火)

景品:

·Track1:6月25日(水)~7月8日(火) ·Track2:7月9日(水)~7月22日(火) ·Track3:7月23日(水)~8月5日(火) ·Track4:8月6日(水)~8月19日(火)

・Track5:8月20日(水)~9月2日(火)Track1:ベア・ドゥセット3名さま/AIRDOほたてスープ10名さま

※Track2 以降の景品は各 Track 開始時に発表いたします

ホテルメトロポリタン 川崎

対象 SNS: X: ホテルメトロポリタン 川崎公式アカウント

ユーザー名: metro_kawasaki

プロフィール URL: https://x.com/metro_kawasaki

Instagram:ホテルメトロポリタン 川崎公式アカウント

ユーザーネーム: hotelmetropolitankawasaki

プロフィール URL: https://www.instagram.com/hotelmetropolitankawasaki/

応募条件: 対象 SNS をフォロー中

※応募時点でフォロー中であれば条件を満たしたこととなります

応募方法: X:各 Track の告知投稿をリポストする

Instagram: 各 Track の告知投稿へ「いいね」をする

当選発表: 各 Track の期間終了後に抽選を行い、当選者へ各 SNS の DM にて通知いたします

当選者の発表は公式アカウント等では行いません

注意事項: ※X はユーザー名「metro_kawasaki」、Instagram はユーザーネーム

「hotelmetropolitankawasaki」以外に公式アカウントはございません。 なりすましアカウントを誤ってフォローしたり、DM を開封しないようご注意ください

※各 Track にて毎回ご応募いただけます

※当選した際、景品を転売したり譲渡することは不可とさせていただきます

※その他注意事項はキャンペーンサイトの応募規約をご確認ください

Web サイト: https://kawasaki.metropolitan.jp/sp/snsfanfes/



ホテルメトロポリタン 川崎 開業5周年プロモーション

ホテルメトロポリタン 川崎は 2025 年 5 月 18 日に開業 5 周年を迎えます。コロナ禍が始まった 2020 年に開業し、この節目の年を迎えられたのはご利用いただいたお客さまや地域の皆さまのおかげです。 そうした想いから、テーマを「感謝」と定め、この 1 年はアニバーサリーイヤーとして感謝の気持ちを表す宿泊プランやレストランでのフェアなどが登場いたします。

開業5周年特集ページ https://kawasaki.metropolitan.jp/sp/5th/